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TOMADA DE PREÇOS N®. 35/2023PROC. ADM. N®. 935630/2023

ATA DA 12 SESSÃO PÚBLICA - TOMADA DE PREÇOS N^. 35/2023

Objeto: Seleção e contratação de empresa de engenharia para execução da obra de construção do Mini

estádio do Bairro Jardim dos Estados, localizado na Rua Bélgica, s/n, Loteamento Parque Residencial Nova

Flórida, Bairro Jardim dos Estados, CEP 78.158-369, no Município de Várzea Grande-MT, atendendo aos

critérios do padrão SMECEL/VG, com intervenção em área aproximada de 7.824,19 contemplando os

serviços de administração de obra, instalações de canteiro e serviços preliminares, demolições e retiradas,

infraestrutura, superestrutura, sistema de vedação e cobertura, revestimento interno e externos, divisórias,

bancadas e peitoris, esquadrias, pintura interna e externa, instalações hidrossanitárias, instalações elétricas,

sistema de proteção contra descargas, serviços diversos em atendimento à Secretaria Municipal de Educação,

Cultura, Esporte e Lazer.

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta

minutos reuniram-se na sede da Prefeitura Municipal de Várzea Grande, na Avenida Castelo Branco, 2.500

- Bairro Centro Sul, Várzea Grande/MT, a Comissão Permanente de Licitação instituída pela portaria n^.

331/2023 para abertura deste certame. No horário previsto não havia licitantes presentes para

credenciamento perante a CPL, todavia recebemos envelopes com documentos de habilitação e propostas

de preços através do protocolo geral, de duas licitantes conforme identificação abaixo, portanto visando a

ampliação da participação, a presidente da CPL informou tolerância de dez minutos para aguardar o

comparecimento de demais interessadas.

Às quatorze horas e quarenta minutos, a CPL abre a presente sessão, os envelopes protocolados,

identificamos que as pessoas jurídicas que demonstraram interesse em participar do presente processo

foram:

Empresa / CNPJ /E-maí! PRESENTE#

AM CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ sob n? 32.593.027/0001-21, endereço

eletrônico: amconstrucoesl9(5)hotmail.com

NAO

01

NÃOMARTINS CONSTRUÇÕES EIRELI, inscrita no CNPJ sob n? 03.230.784/0001-32, endereço

eletrônico: martins.enesio(5)gmaii.com
02
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A Presidente da CPL lacrou os envelopes de propostas de preços em uma caixa Box, e em seguida

passou a abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação, os quais foram pré analisadas,

rubricada pela presidente e membros.

Em ato continuo a presidente da CPL informou a suspensão da sessão para análise minuciosa dos

documentos em sessão interna juntamente com a equipe técnica da Secretaria Municipal de Educação,

Cultura, Esporte e Lazer responsável pela elaboração do Projeto Básico e após análise será publicado o

resultado no site da Prefeitura Municipal de Várzea Grande e demais meio de publicações oficiais.

Diante do exposto não havendo mais nada a tratar e ser registrado na presente ata, a presidente

da CPL declara encerrada a presente sessão às quinze horas.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PRESIDENTE CPLELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA

MEMBRO CPLZAQUEU GONÇALVES E SILVA

●X

J/íl>MEMBRO CPLPAULINE FONSECA MAXIMINO DE OLIVEIRA
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